

盐都报道

2007年3月
30
星期五
丁亥年二月十二

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第37期

地址:盐都区开发大道行政中心 电话:8116232 传真:8116230 Email:ydkx230@sina.com



日前,全国政协原副主席王文元(左)来我区视察,图为区委书记李纯涛陪同王文元视察世纪公园。(应晓山 摄)

全区政法工作会议召开

李纯涛出席并讲话 崔浩主持会议 穆芹作工作报告

3月28日,我区召开政法工作会议,总结上年政法工作取得的主要成绩,部署今年政法工作的目标任务,进一步推进平安盐都、法治盐都建设。区委书记李纯涛出席会议并作重要讲话。他要求,全区政法系统要从构建和谐社会的高度谋划新一年的政法工作,围绕“双新”目标,着眼发展大局,加强队伍建设,创造工作特色,为全区经济社会又好又快发展营造良好的法治环境。

李纯涛在讲话中指出,政法部门要有强烈的进位争先意识,树立良好的精神状态和队伍形象,不断提升工作质量,开创工作新局面。要瞄准更高的标准、更严的要求,一刻也不放松队伍建设,全力打造一支素质高、作风硬、守纪律的政法队伍。

李纯涛要求,政法部门要习惯于在监督下做好工作,着力提高政法队伍的公信力。要实行开门办案,让人民群众更多地参与到执法过程中来,进一步提高办案效率和质量,加快推进依法治区进程。

李纯涛强调,政法部门要坚持讲政治、顾大局、重团结、守纪律。把加强学习作为第一位的任务,把推进法治、促进和谐作为

不懈的工作追求;要像爱护自己的眼睛一样维护团结,维护团结才能出战斗力;要把从优待警的要求落到实处,同时也要从严治警,做到公正司法、文明执法、依法行政,切实维护社会大局的和谐稳定。

区委常委、政法委书记穆芹作工作报告。穆芹说,政法部门要深入推进平安盐都建设,为构建和谐社会创造稳定良好的社会环境;要扎实开展法治盐都建设,为构建和谐社会提供公平正义的法治环境;要切实加强基层基础工作,为政法工作健康发展奠定坚实的根基;要切实加强政法队伍建设,为维护社会稳定提供坚强的组织保障;要加强和改进党对政法工作的领导,确保政法工作正确的政治方向。

会议由区委副书记、区长崔浩主持。区领导俞途、戴荣江、戴同彬、周明干等出席会议。

会议还表彰了“十佳政法单位”和“十佳政法干警”;各镇(区、街道)、区直有关单位向区政府递交了社会治安综合治理、平安创建工作责任状,区检察院、大冈镇、北龙港镇、区法院秦南法庭等分别作交流发言。(宗国峰)



区十三届人大常委会召开第40次会议

3月29日上午,盐都区十三届人大常委会第40次会议在行政中心召开。区人大主任俞途主持会议并作重要讲话,副主任沈光吼、谭庚山、武进甲、常雨春出席会议。区人大常委会组成人员,区人民政府区长崔浩,区法院、检察院的主要领导,有关部委办局的负责人和部分区人大代表列席会议。

会议听取和审议了区政府关于《安全生产法》贯彻实施情况的汇报、区人大常委会农村工作委员会关于《进一步加大农村水利设施建设的力度》议案处理意见的报告;审议并通过了区人大常委会关于设立盐都区人大常委会新都街道工作委员会的决定和关于将盐城市亭湖区人大常委会张庄街道工作委员会更名为盐城市盐都区人大常委会张庄街道工作委员会的决定,审议并通过了区人大常委会街道工作委员会工作办法(试行)和区人大

常委会关于开展“代表‘三进’送温暖,为民办事促和谐”活动的决定。会议还决定了有关人事任免事项。

俞途就安全生产法贯彻实施工作、农村水利设施建议案处理意见和代表“三进”活动实施工作三方面发表了重要讲话。他说,区、镇政府及相关部门要加强宣传教育,推动安全文化建设上新台阶;要加强资金投入,推动安全基础建设上新水平;要加强安全监管,推动长效管理体制上新层次;要加强安全责任,推动安全生产格局上新台阶。区政府要对进一步加大农村水利基础设施建设工作力度议案的处理意见进行认真办理,思想认识上要有高度,工作落实上要有力度,督导检查上要有深度。俞途强调,全区对开展代表进农家、进企业、进社区等“三进”活动要在宣传上有新举措,在组织活动上有新成效,在培植典型上有新境界。(韩志伟)

区政协十一届第20次常委会议召开

3月28日,区政协十一届第20次常委会议。会议听取了张庄经济社会发展情况的通报,并就张庄今后的健康科学发展建言献策。区政协主席崔军主持会议并作重要讲话,区政协副主席孙万青、缪建平和全体政协常委出席会议,张庄街道办事处9名政协委员列席会议。

崔军在讲话中提出,今年区政协工作要紧扣中心和全局,为促进全区经济又好又快发展献计出力。崔军要求,要深

入开展专题调研,为和谐社会建设建言献策;强化委组工作,增强政协工作活力;继续深入学习贯彻中共中央《意见》,不断提高政协工作水平;要做好政协换届工作,保持区政协工作的生机和活力。崔军最后强调,做好今年政协工作,要依靠常委们的努力。他希望政协常委要严于律己,为政协树立良好形象。

会前,常委们参观了张庄敬老院关爱工程和农业科技园、中力齿轮厂、驰翔精密齿轮有限公司等特色项目现场。(金慧)

南京江宁区客人来盐参观

3月26日下午,南京市江宁区副区长言明林率领该区由工商、卫生、质监等部门主要负责人组成的代表团来我区参观,就食品药品的市场安全管理等问题进行交流。副区长陈卫红陪同参观。

言明林一行先后来到龙冈镇农副产品综合市场、惠农家超市、潘黄镇朱庄村,参观了食品安全放心工程和食品安全工作档案的建设。

陈卫红向江宁区客人介绍了今年以来我区对食品药品监管工作的主要做法及下一步的工作思路。言明林对我区食品药品安全管理工作所取得的成绩给予了高度评价,并表示今后两区之间要加强交流与合作,相互学习,共同提高。(韩志伟)

上海客商组团来盐都考察

3月23日,上海客商一行十余人应区服务业发展局的邀请,来盐都进行考察,并就房地产开发、宾馆餐饮业投资等合作事宜与我区领导进行座谈交流。副区长李爱进出席座谈会,区服务业发展局和区高新技术产业园区、区建设局、国土局等部门、单位的主要负责同志参加座谈。

李爱进对上海客人考察盐都表示热烈欢迎。他向客人们重点介绍了我区概况、投资环境及独特的资源优势

和难得的发展机遇,还向客人们宣传了盐都对外来投资商人的优惠政策。

上海客人在参观职教园区、西区和潘黄镇后,对我区高起点规划、大手笔建设表示赞赏。他们表示,将以此次考察为契机,进一步加深对盐都的了解,增强双方的交流与合作,努力实现共同发展、互利双赢的目标。

此次来盐考察的客商是由上海纺织住宅开发总公司、上海城际房地产开发公司等集团公司的高层人员组成。春节后,我区服务业发展局在上海市老干部局的帮助、引导下,与上海餐饮业房产投资商进行了多次洽谈,并向他们发出来盐都参观考察的邀请。(韩志伟)

责任编辑:陶根阳 宗国峰(见习)

区妇联协护税夺得首季开门红

今年以来,区妇联坚持把招商引资、税源管理作为本单位工作的重中之重来抓,加强组织领导,细化目标任务,明确奖惩措施。至目前,共引进税源2.6万元,提前实现协护税工作首季开门红。(王新慧)

张庄安全生产检查重实效

3月21日,张庄街道召开安全生产工作例会,明确排查重点,落实安全检查目标任务和责任。从3月22日开始,该街道分别对压力容器、烟花爆竹、化工企业和其他特种设备进行了专项全面排查,对发现的安全隐患当场提出整改并作现场记录。至25日,该街道共排查34家企业单位,发

现安全隐患53条,现场整改31条,开整改指令书13份,停产、注销、搬迁、化工企业各一个。(周华 胥国海)

我区配备司法所专职工作人员

3月26日,区司法局召开领导班子会议,传达学习省、市文件精神,制定配备基层司法所专职工作人员、落实办公用房的具体方案。同时,科学分工,落实责任,确保在规定时间内配齐配全司法所专职工作人员,推动全区司法所建设和司法工作再上新台阶。(许雪峰)

北龙港初中喜捧科技“金钥匙”

3月27日,笔者从区教育局获悉:北龙港初中在2006年“国际科学和平周”全国

中小学生(江苏地区)金钥匙科技竞赛活动中被表彰为先进单位。据了解,该校是全区唯一获此殊荣的中学,共有3名同学分别在竞赛中获得二、三等奖。(倪晓松 陈全兴)

区环保局推进信息化管理

区环保局按照“工作争先进、服务创一流”的要求,推进计算机网络辅助监管,加快实现环境管理、水源保护信息化。目前,全系统各中队和业务科室均配备了电脑,信息化管理覆盖率达60%以上,环保工作的技术含量和应急能力显著提高。(周雄 周志刚 周志兰)

人事局效能建设抓服务承诺

机关效能建设活动开展以来,区人事局注重增强群众意识,重抓服务承诺。在进一步完善首问负责制和限时办结制等规章制度的基础上,该局承诺对人事业务相对集中的单位采取上门服务,真心实意为群众谋利益、解难题,打造高效、便捷、务实和廉洁型机关。(徐林泉 副春晖)

环保局完善机制提高服务效能

连日来,区环境保护局认真制定局机关效能建设工作实施意见,坚持谁主管、谁负责的领导责任机制和首问首办接待快速反应机制,着力提高服务效能。该局规范行政行为,提高环境保护的管理能力和执法水平,落实各项措施解决人民群众关注的环保热点、难点问题。(刘恩山)

区法院转变作风促进效能建设

近日,区法院组织干警积极参与“机关效能建设年”活动,成立了院机关效能建设办公室,制定下发《关于开展“机关效能建设年”活动实施意见》,以此促进和提升司法审判质量与效率,转变审判作风,树立司法公正和司法为民的良好形象。(顾亚玲)

秦南民主生活会突出效能建设主题

3月24日,秦南镇召开一季度班子民主生活会。与往常不同的是,这次会议重点突出了效能建设这一主题。

镇领导班子成员围绕“全局观念、责任意识、主动精神”等选题,排找差距、分析根源、议定措施。大家纷纷表示,要牢固树立“人人都是投资环境,事事关系秦南形象”的理念,从细节做起,从自己经手的每一件事情做起,全心全意营造为民、利民、便民和亲商、扶商、富商的发展环境,努力促进秦南三个文明建设又好又快发展。(左红明 陈中华)

深入开展机关效能建设年活动

盐都短讯